

仁寿各单位组织活动 纪念建党95周年

县文广新局

本报讯(记者 郭侨 文/图) 6月30日,仁寿县文广新局召开系统党员大会,庆祝中国共产党成立95周年。会议表彰了一批先进党支部和优秀共产党员,与会党员重温了入党誓词。

会议要求,文广新系统各支部要以此次庆祝活动为契机,扎实推进“两学一做”学习教育,努力打造一支政治坚定、能力过硬、作风优良、奋发有为的党员干部队伍。



玉龙镇



本报讯(潘建勇 本报记者 杜沁莲 文/图)6月30日,仁寿县玉龙镇隆重举行庆祝建党95周年暨“七一”表彰大会,对2个先进党支部、66名优秀共产党员进行了表彰。表彰大会结束后,该镇还举行了新党员入党宣誓,举办了精彩的文艺演出。

宝飞镇

本报讯(通讯员 郭成钧 记者 郭侨)6月28日,仁寿县宝飞镇组织召开庆祝建党95周年暨“七一”表彰大会,4个先进党支部、28名优秀共产党员受到表彰。会议还

进行了新党员宣誓和老党员重温誓词仪式,12位新党员举起紧握的右拳,面向鲜红的党旗,庄严地许下了为共产主义事业奋斗终生的铮铮誓言。

洪峰乡



本报讯(张华学 王世先 记者 杜沁莲 文/图)为庆祝建党95周年,6月28日,由仁寿县洪峰乡党委和乡文化站共同举办的“颂党恩、记党情、践行两学一做”文艺汇

演在乡政府院坝隆重上演。演出前,乡党委表彰了3个先进基层党支部和45名优秀共产党员,随后全体党员重温了入党誓词。

凤陵乡



本报讯(通讯员 郭成钧 记者 郭侨 文/图)6月30日,仁寿县凤陵乡开展纪念建党95周年暨“七一”活动,同时表彰了3个优秀党支部、3名优秀党支部书记、74名优秀共产党员。此前,该乡组织走访慰问了老党员、困难党员,为他们带去党组织的关怀。

仁寿交警 全力做好汛期交通管理

本报讯(段启建 记者 杜沁莲)近来,为切实做好雨季道路交通安全管理工作,仁寿县公安交警大队结合全县道路交通管理实际,精心组织,周密部署,采取多项措施防范因连续强降雨天气引发道路中断、严重交通拥堵、重大道路交通事故等情况发生,确保全县道路交通有序、安全、畅通。

一是强化工作安排部署。要求全体民警清醒地认识到夏季强降雨天气可能给人民群众带来的危害,克服麻痹大意思想,进一步增强责任感和使命感,24小时保持通信畅通,全力以赴做好交通事故预防工作,并对执勤人员、交通疏导、紧急排险等相关工作措施,进行统筹安排和部署,进一步明确责任,强化应急处置力量,做好应急准备工作,确保因强降雨而发生突发状况能及时处置。

二是加强事故预防研判。立足可能出现的极端天气和地质灾害,进一步修订完善本地道路交通应急管理预案,细化应急措施,牢牢把握防汛抗旱的主动权。每天定时收集汛情信息,认真研判对道路交通的影响。采取有效防范措施,落实警力、车辆及装备保障,做好应急准备,适时启动应急预案。

三是积极排查危险路段。在前期排查道路交通安全隐患的基础上,各中队针对辖区道路交通事故多发路段及危险路段多次开展排查治理工作,积极配合相关职能部门对辖区的道路安全状况深入排查,对易积水、易塌方路段和地势低洼、排水不畅等存在安全隐患的路段和地点增设警示标志。

四是加大巡逻管控力度。结合正在开展的预防重特大道路交通事故集中整治行动和城区交通治乱攻坚行动的要求,采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式,最大限度地警力投放到路面,加强重点路段的安全管理,提醒过往机动车驾驶员注意行车安全,确保雨天道路交通安全管理不失控。同时,加大货车双超整治力度,对非法改装、超员等特别容易在大雨天气下引发交通事故的违法行为的查处力度,加强对城区事故多发路段的管控。同时对易出现积水的路口路段,加强巡逻密度,严防发生交通事故和交通堵塞现象。

打击网络谣言 维护社会稳定

本报讯(记者 郭侨)近日,一条外人贩子在仁寿猖獗作案的帖子在网上疯传,经仁寿县公安局证实,帖子系网络谣言。目前,发帖人毛某因虚构事实扰乱公共秩序已被行政拘留。

网络的迅猛发展在给信息交流带来快捷方便的同时,也使谣言“插上了翅膀”,网络谣言因其传播速度快、影响范围广、危害巨大,引起了全社会的广泛关注。6月末,微博上一篇帖子引起了不少网民的关注浏览。

该帖称:从河南来的人贩子,仁寿县范围内,专门掏人器官,街心花园一个7岁孩子被人贩子带走,禾加镇一小孩也被人贩子带走。县公安局网警大队发现此帖后,立即联系文林派出所与禾加派出所进行核实。派出所的反馈信息是,近段时间未接到有关于小孩被抱走的警情,后经民警多方调查证实该信息为虚假信息。

通过侦查后发现,这篇帖子由违法嫌疑人毛某在其微博上发布。办案民警于6月28日在富加镇毛某家中将其抓获。通过询问,毛某交代,帖子内容为不实信息,纯属编造。目前,违法嫌疑人毛某因虚构事实扰乱公共秩序,被县公安局依法予以行政拘留5日的治安处罚。

仁寿县公安局表示:面对网络谣言,将不遗余力坚决打击。而作为新时代网民,面对网络谣言应做到,不造谣、守住法律底线,不传谣、负起社会责任,不信谣、做理智网民,共建一个绿色、生态、文明的网络环境。

龙马镇:投入管理到位 场镇面貌一新

李明 潘建勇 本报记者 周婕妤

6月22日,记者来到仁寿县龙马镇,只见道路清洁宽敞,车辆秩序井然,店牌整齐划一。今年以来,该镇致力打造环境优美整洁、社会治安稳定、交通畅通无阻的良好环境,使场镇面貌焕然一新。

宣传动员 让群众自觉珍爱环境

车辆乱停乱放、商户占道经营、摊贩乱摆乱放、街道脏乱差等现象,是龙马镇多年来环境卫生管理中难以攻克的“顽疾”。为改善人居环境,扮靓场镇面貌,今年以来,龙马镇开展了场镇环境卫生综合治理行动。

要确保场镇综合整治工作得以顺利开展,最终消除场镇管理中的“顽疾”,必须得到广大群众的积极支持与配合。为此,龙马镇

首先加大了对场镇环境卫生综合治理的集中宣传力度,形成人人支持、人人关心、全民参与的良好氛围。

“不乱倒垃圾、主动清扫店门口,现在都成为我们的习惯了。”镇里多次宣传,再像以前那样就不对了。”场镇居民宋泽军说。

一位经常到龙马镇送货的司机说:“原来我最怕遇到赶场天来送货,街道两边摊点多,车辆、摩的随处停。现在好了,游摊有专门摆摊的市场,停车有专门规划的停车位,大家自觉多了。一进来,就觉得路都变宽了,送货时间缩短了不少。”

集中整治 让机关干部赶早场

6月22日是龙马镇的赶集日,清晨6点钟

不到,场镇管理人员就出现在了场镇的各个部位,规范车辆停放、摆摊设点等,维持场镇秩序。”在整治中,镇里的全体机关工作人员都要和环境卫生治理人员一同赶早场,共同推动龙马镇治理。”该镇党委书记张峰介绍说。

据了解,自场镇环境卫生综合治理开展以来,该镇成立了领导小组,落实了专门办公室,由专人负责负责。在综合治理方面,消除乱摆摊设点、乱搭乱建、乱停乱放的行为。在常态整治方面,以强化常态化管理为重点,进一步细化镇属相关部门、辖区单位的整治管理责任,避免死灰复燃。

加大投入 让场镇环境换新颜

龙马镇为改变场镇面貌,投资近400万元进行场镇西街300户、13000平方米危旧房改造。投资200余万元对东、南、西、北及中心街等5条场镇街道进行了黑化。在场镇新栽植道旁绿化树1100多株,重点打造龙水河休闲长廊,为群众提供了极佳的休闲去处。画线临时停车位120多个,完成340户场镇店招店牌的统一规范。同时,探索创新管理服务机制,在广泛征求居民、商户的意见基础上,建立了常态化检查、督查机制,创新建立了路长负责制。

“在巩固场镇环境卫生治理成果上,我们坚持‘整治+管理’,抓好建章立制,让场镇管理有章可循。加强日常巡逻监管,发现一处整治一处,增强群众的环境卫生爱护意识。”张峰说。

喜报

各级党政领导、父老乡亲: 受全社会关注的2016年高考已经揭榜了,仁寿第二中学(原富加中学)向你们报喜了。

2016年是仁寿第二中学值得大书特书的一年,在2013年学生低分入口、数量又少的不利形势下,仁寿第二中学全体师生、家长奋战3年,打造激情树新风,精耕细作求高效,一举双破创新高。

1、仁寿第二中学2016年高考重本上线28人(其中邱建军632分,超重本线100分,廖思友627分,超重本线95分,李凤娇600分,高永慧597分,刘嘉荣594分,秦凡杰594分,何俊波593分,均远超重本线),创2000年以来历史新高。

2、本科上线208人,其中应届172人,往届36人,应届本科升学率和人数居全县各乡镇中学第一,再次续写高考辉煌,继续保持了自恢复高考以来眉山市各区县农村中学前列地位,实现了学校的承诺:低分入学,高分出口!

捷报传来,仁寿第二中学师生、家长群情振奋。我们再次向关心支持二中的父老乡亲、党政领导报喜,并表示深深的谢意!感谢你们对高中教育的理解和支持,我们会更加努力,争取更大的成绩!

仁寿第二中学 2016年6月23日

致2016级新生的一封信

亲爱的同学们:

祝贺你被仁寿第二中学录取,由此开启你人生精彩的新航程,仁寿第二中学全体教职员工将陪伴你度过人生中最重要、最辛苦、最充实的三年美好时光,相信自己是最好的!

打造激情树新风,精耕细作求高效,一举“双破”创新高。仁寿第二中学2016年高考重本上线28人,本科上线208人,一举“双破”,其中邱建军632分,廖思友627分,李凤娇600分,高永慧597分,刘嘉荣594分,秦凡杰594分,何俊波593分等,均远超重本线!尤其是应届本科上线172人,位居眉山市乡镇高中第一名。可喜的成绩正逐步实现我们“做大做强的二中教育梦”,你的到来将

为实现我们的伟大梦想注入新的力量!

四川省仁寿第二中学是一所国办示范性中学,仁寿第二中学创办于1947年春,文化底蕴悠久深厚,地处交通便捷、风景美丽的仁寿最大商贸集散地——富加镇。学校占地面积65亩左右,建筑面积19151平方米,绿化面积4300平方米,绿化率40.2%,校舍总面积43355平方米。有教学楼2幢,综合楼2幢,教室100%安装了多媒体,教职工宿舍楼1幢,男生宿舍2幢,女生宿舍3幢,拥有全县乡镇高中第一个250米环形塑胶跑道运动场1个。学校现有教职工152人,其中专任教师39人,教学班学生2100余人。教师中研究生3人,本科学历140人,学历合格率为100%,高级教师33名,中级教师70名。现有市级骨干教师6名,

县级骨干教师24名,县学科带头人1名。

近七十年风雨历程,近七十年桃李芬芳。从南华宫到首批市级重点高中,从富加中学到仁寿第二中学,从小到大,由弱变强,跨越式发展,凯歌不绝,硕果累累,莘莘学子,享誉五湖四海……

学校一直坚持,“德富做人,识加做事”的办学理念,面向全体学生,促进学生全面发展,成人成才。积极培养学生十大习惯:遵规守纪的习惯、克己复礼的习惯、讲究卫生的习惯、“食不语、寝不语”的习惯、服务他人的习惯、诚实守信的习惯、敬业爱幼的习惯、合作共赢的习惯、自主学习的习惯、激情阳光的习惯。倾力打造六大激情校园:激情跑操、激情早读、激情课堂教学、激情教室文化、

激情寝室文化、激情校园文化。进一步提升校本“导与学”的研发与使用,强力打造“6+1”课堂教学模式。学校朝气蓬勃,校风正、学风浓,得到了上级领导和社会各界的广泛赞誉。

亲爱的同学,学校老师未来三年给你搭建一个理想的平台,学会学习,学会做人,学会做事,努力做到:遵规守纪,励志成才,爱国爱校,知恩图报,诚实守信,克己守礼,助人为乐,勤俭节约,健康快乐,勇于创新。

让我们携手勇闯三年,战斗三年,待到山花烂漫时,你在丛中笑,面朝大海,春暖花开!

仁寿第二中学校长:黄裕 2016年6月30日

向管理要质量 向创新要质量 仁寿第二中学打造县域东部教育高地

特尖生均来自应届

2016年高考成绩出炉,仁寿第二中学保持了自恢复高考以来眉山市各区、县农村中学前列地位:本科硬上线208人中应届生占172人,而且邱建军632分、廖思友627分、李凤娇600分、高永慧597分、刘嘉荣594分、秦凡杰594分、何俊波593分等高分段学生都是应届毕业生,应届本科升学率和人数居全县各乡镇中学第一,创2000年以来历史新高。

亮剑教风、学风、校风

面对教育激烈的竞争洪流,学校创新完善了过去的教育教学模式,倾力打造激情校园:“6+1”激情课堂教学、激情跑操,激情早读,激情校园文化,激情教室文化,激情寝室文化。

评选各类激情之星,在校园大道悬挂其头像,激励广大师生,向优秀看齐。大力提升校园文化,强力推进学生社团建设,开展丰富多彩的社团活动,如文学社、吉他社、舞蹈社、书画社、篮球社等二十多个社团;每年举行为期一周的校园文化艺术节。励志与活动经纬交织,力争培养内美与修能并重的青年才俊。近年来,学校素质教育取得丰硕成果。在2015年眉山市中学生运动会上,学校获得男子800米、三级跳远冠军。

打造教师备课升级版——《导与学》。以“6+1”课堂模式为导向,把“导与学”试卷化,各备课组提前一周把电子文档发到教务处,经审核后,印成试卷,交付学生使用。学校每学期进行两次学生作业和教师备课展评,把平时的情

况“晒”出来,让“导与学”充分激发了学生的学习主动性、积极性,高一、高二教师也人人力求上好“6+1”激情课堂公开课。同时,抓好班主任、备课组长两支队伍,营造出“紧张、有序、科学、高效”的良好备考氛围,优异成绩的取得创造了有利条件。

塑胶运动场提升办学档次 仁寿县委、县政府及富加镇党委、政府大力支持,塑胶学校运动场,现已基本建成较为正规的人工草皮足球场和塑胶跑道、排球场、篮球场、羽毛球场,使仁寿第二中学拥有全县乡镇高中第一个250米环形塑胶跑道运动场。告别了晴天灰尘满天,下雨泥泞不堪的烂泥操场,学校环境焕然一新,提升了学校的办学档次。